

# 交長指示大馬基建公司審查公交軌道周遭老樹

（布城9日讯）隆市日前发生树倒砸车夺命事件后，交通部长陆兆福已指示大马基建公司，审查并鉴定公交轨道周遭具有风险的老树。

不过，他强调，修剪老树的权力在于地方政府，因此在鉴定具风险的老树后，需要与吉隆坡市政局、地方政府展开协商。

陆兆福今日出席交通部开斋节门户开放活动时，如是指出。

他说，事实上，政府一直都有修剪老树的政策，但随著这起夺命意外的发生后，这方面的努力需要加倍展开。

“大马基建公司需要鉴定具有倒树风险的地点。不过，修剪老树的工作是地方政府的权限，也有一些是涉及私人地段，大马基建公司不能随意行动。”

“但作为一个经营者，需要更积极主动。我要求他们展开全面的调查，

以鉴定具有风险的地点，并与地方政府、吉隆坡市政局讨论。”

陆兆福补充，在这起意外发生后，首相署（联邦直辖区）部长扎丽哈昨日也有在内阁会议中提及此事。

他说，如今，修剪老树已成为主要议程。



## 南希慰問死者家屬



女家庭及社区发展部长拿督斯里南希苏克里（左2起）周四（9日）前往雪州莎阿南24区，拜访日前在吉隆坡苏丹依斯迈路被大树砸死的司机莫哈末里查（47岁）的家属，并移交国家福利基金会拨出的3000令吉

援助金和粮食，以减轻家属负担。

莫哈末里查与遗孀诺柏希达育有4名孩子，其中3人正在求学，另1幼女还未入学。

该部目前正在评估，可向里查的家属提供何种类型的援助。